



RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DECORRENTE DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 138/2016 PROCESSO Nº 214/2016, AQUISIÇÃO DE PÓ DE CAFÉ, AÇÚCAR E CHÁ MATE PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS), CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I.

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos, ao analisar o Termo de Homologação do processo em epígrafe, verificou a necessidade de **RETIFICAÇÃO** do mesmo, visto que as **MARCAS** dos produtos não foram digitadas corretamente.

Fica RETIFICADO a homologação, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

1) QUICKLOG TRANSPORTES E LOGÍSTICA EIRELI – EPP

Item	Descrição / Marca
2	Chá mate 250gr – Barão
3	Pó de café 500gr – Villa Rica
5	Chá mate 250 gr – Santa Isabel
6	Pó de café 500gr – Villa Rica

Leia-se:

1) QUICKLOG TRANSPORTES E LOGÍSTICA EIRELI – EPP

Item	Descrição / Marca
2	Chá mate 250gr – Missão
3	Pó de café 500gr – Pelé
5	Chá mate 250 gr – Missão
6	Pó de café 500gr – Pelé

Onde se lê:

2) ELETRO CENTRAL COMERCIAL LTDA – ME

Item	Descrição / Marca
1	Açúcar Cristal 5kg – Twister
4	Açúcar Cristal 5kg – Twister

Leia-se:

2) ELETRO CENTRAL COMERCIAL LTDA – ME

Item	Descrição / Marca
1	Açúcar Cristal 5kg – Santa Isabel
4	Açúcar Cristal 5kg – Santa Isabel

Itapetininga, 21 de setembro de 2016

**PAULO CÉSAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO OFICIAL**